ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ГОТОВЫМ МАКЕТАМ

ФОРМАТЫ ФАЙЛОВ (в порядке предпочтения)

Corel Draw Х8 и ниже
Adobe Illustrator CS3 и ниже
MS Word, Excel 2007 или PDF с этих форматов
ТРЕБОВАНИЯ К МАКЕТАМ ДЛЯ БЛАНКОВ СТРОГОЙ ОТЧЕТНОСТИ
· макет должен быть выполнен в черном цвете;

· поля на макете должны быть не менее 10 мм с каждой стороны (со стороны склейки поле 12 мм);

· в макетах в формате Corel Draw, Adobe Illustrator, Adobe InDesign шрифты обязательно должны быть переведены в «кривые»;
· макет может быть предоставлен в текстовом формате MS Word или MS Excel. Предоставленные в форматах MS Word  или MS Excel  макеты обрабатываются, переводятся в векторный формат и подготавливаются дизайнером к печати. Стоимость обработки макета заказчика составляет 200 руб. дополнительно к стоимости тиража.  При желании заказчика внести изменения в макет, предоставленный в формате MS Word  или MS Excel, услуги по повторной подготовке макета к печати оплачиваются из расчета 150 руб./макет.
логотип или товарный знак для размещения на бланке должен быть выполнен в векторах в кривых формате Corel Draw Х8 (и ниже)  или Adobe Illustrator CS3 (и ниже)  в черном цвете.
· не допускается использвание в макетах ole-объектов
· не допускается использование элементов Word Art в макетах
ВНИМАНИЕ! Подготовленный заказчиком макет бланка строгой отчетности должен в обязательном порядке содержать все необходимые сведения в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 06.05.2008 № 359.
Стоимость дополнительной услуги приведения макета БСО заказчика в соответствие с требованиями законодательства составляет 500 руб. дополнительно к стоимости тиража. 

ВНИМАНИЕ! Макеты БСО не соответствующие требованиям законодательства в печать не принимаются.
